
قالیباف:
لایحه حجاب به زودی

به شورای نگهبان ارجاع می‌شود
رئیس مجلس گفت: ابهامات لایحه حجاب در 
کمیسیون برطرف شده و این لایحه به زودی برای 
بررسی مجدد به شورای نگهبان ارجاع می‌شود. به 
گزارش فارس،  محمدباقر قالیباف در جلسه شورای 
عالی جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، با اشاره به برخی 
تخریب‌ها درباره لایحه عفاف و حجاب به اقدامات 
مجلس در گنجاندن بخش‌های فرهنگی و ایجابی به 
این لایحه پرداخت و افزود: لایحه حجاب با شنیدن 
انتقادات، پیشنهادها و مطالبات جمع زیادی از نخبگان 
و صاحب ظران این موضوع از طیف‌ها و اقشار مختلف، 

تدوین شده است.
    

انسیه خزعلی خواستار شد:
ورود زنان طلبه به عرصه فیلم و بازیگری 
معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده خواستار 
آموزش به زنان طلبه و ورود آنها به عرصه فیلم و بازیگری 
شد. انسیه خزعلی، در نشست »ارائه ظرفیت‌های حوزه 
علمیه خواهران در همکاری با معاونت زن وخانواده«، 
گفت: زنان طلبه که استعداد دارند در عرصه های هنری 
مانند ساخت فیلم، بازیگری، فیلم‌نامه و... استعداد دارند، 
معرفی شوند تا آموزش‌های لازم را فرا بگیرند. چرا ما 
باید اسیر سلبریتی‎ها باشیم که حرکت‌ها ضدارزشی 

می‌کنند.
    

واکنش فعال سیاسی به اظهارات اخیر حدادعادل:
باید جنگ غزه به راه می‌افتاد

تا آقایان روشن شوند؟
یک فعال سیاسی به اظهارات حدادعادل و مخالفت 
او با ورود ایران به جنگ غزه واکنش نشان داد. احمد 
زیدآبادی در کانال تلگرامی خود نوشت:»غلامعلی حداد 
عادل از سران جناح اصولگرا گفته است: به اشخاصی 
که خواهان ورود ایران به جنگ غزه هستند باید گفت 
شاید این، همان چیزی باشد که اسرائیل می‌خواهد، 
یعنی تبدیل نبرد غزه به جنگ ایران و آمریکا. اگر این 
اتفاق بیفتد، آن که جان سالم به در می‌برد، اسرائیل 
خواهد بود. اسرائیل سال‌ها است که امریکایی‎ها را به 
جنگ با ایران تحریک می‎کند.« بسیار خوب! یعنی از 
این به بعد قرار است جمهوری اسلامی برای اینکه به دام 
اسرائیل نیفتد، در روابطش با واشنگتن تجدیدنظر کند؟ 
سال‌های سال است که هشدار داده می‌شود اسرائیل 
بیشترین بهره را از نزاع بی‌پایان ایران و آمریکا نصیب خود 
می‌کند. حالا حتماً باید جنگ خونین غزه به راه می‌افتاد 
و »سوپرانقلابی‌ها« حکومت را برای ورود به این جنگ 
تحت فشار می‌گذاشتند تا این نکتۀ روشن بر آقایان 

مکشوف شود؟
    

ریاض:
 برای تضمین ثبات در منطقه

با ایران همکاری می‌کنیم
معاون وزیر خارجه عربستان در نشست امنیتی 
منامه تاکید کرد که برای تضمین ثبات در منطقه با ایران 
همکاری می‌کنیم. به گزارش ایسنا به نقل از الجزیره، 
»علی الیوسف«، همچنین بر لزوم ایجاد آتش‌بس فوری 
در غزه و پایان دادن به کشتار غیرنظامیان فلسطینی تاکید 
کرد. بر اساس این گزارش، نوزدهمین نشست امنیتی 
منامه موسوم به »گفت‌وگوی منامه« در پایتخت بحرین 

درحال برگزاری است.
    

سردار رادان پیشنهاد کرد؛
 افزایش سطح همکاری پلیس ایران 

و سوریه
سردار رادان، فرمانده کل انتظامی جمهوری اسلامی 
ایران در دیدار با سفیر سوریه در ایران بر افزایش سطح 
همکاری دو کشور تأکید کرد و گفت: هیچ گونه مانعی 
در راستای همکاری دو کشور وجود ندارد. شفیق دیوب، 
سفیر سوریه در این دیدار با بیان اینکه پلیس جمهوری 
اسامی ایران می‌تواند در تمام زمینه‌های امنیتی، 
انتظامی با سوریه همکاری داشته باشد، خاطر نشان 
کرد: خواهان این هستیم که از تجربیات پلیس ایران 
در برقراری نظم و امنیت در کشورمان بیشترین بهره را 

داشته باشیم.
    

تجمع حمایت از کودکان غزه
در میدان انقلاب

همزمان با ادامه حملات وحشیانه اسرائیل به نوار غزه، 
جمعی از مردم تهران؛ عصر شنبه )۲۷ آبان ۱۴۰۲( در 
حمایت از کودکان مظلوم فلسطین و محکومیت جنایات 
اسرائیل در میدان انقلاب تجمع کردند. همزمان مردم در 
سراسر کشور ازجمله شهرهای شیراز، زنجان، همدان 
و بندرعباس در راستای محکومیت »کودک‌کشی«، 
»جنایت«، »نسل‌کشی«، »قتل عام«، »ترور«، »جنایت 
جنگی« و »فاجعه انسانی« در غزه، در راهپیمایی مردمی 

حمایت خود را از کودکان مظلوم اعلام کردند.
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تلاش تندروها برای تداوم یکدستی در 
حاکمیت و یا به قول خودشان انقلابی‌تر 
شدن ارکان کشور، شدت بیشتری 
گرفته و تلاش دارند که اندک صداهای 
مخالف حاضر در عرصه انتخابات را هم 
با رد صلاحیت از رقابت خارج کنند. آنها 
هم‌زمان دو پروژه قطبی‌سازی در افکار 
عمومی و حمله به برخی مقامات سابق را 
دنبال می‌کنند و از سویی دیگر به دنبال 
تغییرات بیشتر در دولت و مجلس و حضور 
حداکثری نیروهای وفادار به خود هستند. 

قطبی‌سازی 
برای جلب افکار عمومی‌

انتخابات اسفند امسال را درحقیقت 
باید یک انتخاب داخلی در حلقه 
اصولگرایی نامید. جبهه اصلاحات در 
ماه‌های  گذشته اعلام کرد که توصیه‌ای 
برای شرکت در انتخابات ندارد. تعدادی از 
اصلاح‌طلبان هم که به صورت غیرحزبی 
ثبت‌نام کرده بودند در همان گام نخست 
توسط هیات‌های اجرایی ردصلاحیت 
شدند تا تکلیف یکی از اضلاع انتخابات 

به سرعت مشخص شود.
همانطور که حسین مرعشی، دبیرکل 
حزب کارگزاران گفته باید این انتخابات 

را رقابت بین یاران ابراهیم رئیسی و 
محمدباقر قالیباف قلمداد کرد. جبهه 
پایداری به عنوان اصلی‌ترین یاران ابراهیم 
رئیسی تلاش دارد با اظهارات تند و ایجاد 
دوقطبی‌های کاذب گوی رقابت را از دیگر 
رقیب اصولگرای خود برباید. بسیاری 
از آنها تجربه حضور در دولت محمود 
احمدی‌نژاد را هم دارند و می‌دانند که با 
قطبی‌سازی عجیب با هاشمی رفسنجانی 
چه امتیازاتی را به دست آوردند. آنها 
تلاش می‌کنند همین تجربه را با حسن 

روحانی تکرار کنند.
پس از فروکش کردن موج حملات 
مستمر به جواد ظریف، ثبت نام 
رئیس‌جمهور سابق در انتخابات مجلس 
خبرگان این فرصت را در اختیار جریان 
تندرو قرار داد که پرونده قطبی‌سازی 
اصلی خود را باز کنند. حسن رحیم‌پور 
ازغدی، سخنران محبوب صدا و سیما و 
کسی که از او به عنوان نظریه‌پرداز طیف 
تندروی اصولگرایان نام برده می‌شود، در 
پستی که اکانت او در یکی از شبکه‌های 
اجتماعی منتشر کرده، نوشته است: 
»آقای حسن روحانی به عنوان »مجتهد 
عادل« برای خبرگان رهبری نامزد شده. 
ملت می‌خواهند تعریف شورای محترم 
نگهبان از »اجتهاد و عدالت« را در این 

مورد خاص، از نزدیک ببینند.« 

حمله دیگر را سایت مشرق‌نیوز که 
به انتشار خبرهای خاص شهرت دارد، 
کمتر از ۲۴ ساعت پس از ثبت‌نام روحانی 
انجام داد. این وبسایت در متنی که آن را 
»تحلیل« خوانده، بیانیه حسن روحانی 
را »بازگشت زخم کاری« توصیف کرد 
و از »احتمال ردصلاحیت« روحانی 
نوشته است و در حمله‌ای پیشدستانه 
به رئیس‌جمهوری دولت‌های یازدهم 

و دوازدهم نوشته:  »روحانی تلاش دارد 
که با تعریض‌هایی نسبت به امکان نگاه 
جناحی در تایید صلاحیت‌ها، هزینه‌های 
ردصلاحیت احتمالی خود را افزایش 
داده و از جانب دیگر حضور خود در 
عرصه را از مهمترین گزینه‌ها برای نشان 
دادن رای اعتراضی به حکمرانی موجود 

تصویرسازی کند.«
احمد وحیدی، وزیر کشور دولت 
ابراهیم رئیسی به عنوان مسئول مستقیم 
برگزاری انتخابات نیز وارد این کارزار 
شد و حملات تندی را نثار روحانی و 
دولت‌هایش کرد. او در این سخنان به 
واژه »برد-برد« اشاره کرد و گفت که »در 
دولت قبل برخی می‌گفتند ما در بازی 
برد برد در حال پیشبرد اهداف بودیم، 
بازی برد برد با شیطان یعنی چه مگر 
آنکه در مبانی خود تجدید نظر کنیم، 
ماجرا را تغییر می‌دهیم صورت مساله را 
عوض می‌کنیم تا بتوانیم در این صورت 
خواسته‌هایی را که می‌خواهیم دنبال 

کنیم، این فکر خطرناکی است.«
رحیم توکل، نماینده مازندران در 
مجلس خبرگان رهبری هم تکلیف 
را روشن کرده و گفته روحانی باید رد 
صلاحیت شود. این اظهارنظر پس از آن 
بیان شد که روزهای اخیر روایاتی از تنش 
در آخرین جلسه خبرگان رهبری منتشر 

شد. در این جلسه نماینده مازندران در 
خبرگان اظهارات تندی علیه روحانی 
بیان کرده و پس از آن روحانی نیز پاسخی 

داده و از صحن خارج شده است. 

روحانی:  هر ذهن غیرمریضی 
می‌فهمد 

رئیس‌جمهور سابق که در روز ثبت نام 
در وزارت کشور در بیانیه‌ای اعلام کرده 
بود که »از همه مجریان و ناظران محترم 
انتظار دارم که به دور از حبّ و بغض‌های 
جناحی و با بی‌طرفی کامل نسبت به 
انجام وظایف قانونی خود اقدام نمایند. 
عبرت از تجربیات تلخ قبلی در جفا به 
برخی شخصیت‌ها باید چراغ راه این 
دوره از انتخابات باشد.« تصمیم گرفته 
درمقابل انواع هجمه‌های روزهای اخیر 

واکنش نشان دهد.
به همین دلیل او روز گذشته نامه خود 
به اعضای خبرگان رهبری را به صورت 
عمومی منتشر کرد که توضیحاتی درباره 
شبهه مربوط به اجرای سند ۲۰۳۰ و آتش 
زدن قطعنامه‌ها بوده است. روحانی در 
بخشی از این نامه با دلخوری از جریان 
تندرو می‌نویسد که »هر ذهن غیرمریضی 
که حتی ادبیات و قرینه متصل در اصول را 
هم نخوانده باشد« متوجه نامربوط بودن 

این اتهامات می‌شود.

آرزوی خالص‌سازی بیشتر 
دولت و مجلس

جریان تندرو از هم‌اکنون خود را 
برندگان انتخابات حداقلي و پيروز 
رقابت كم مشاركت می‌دانند و قرار است 
مجلسي انقلابي‌تر از مجلس انقلابي 

فعلي بسازند.
به خاطر همین است که رهبران جبهه 
پایداری با قاطعیت از پروژه خالص‌سازی 
دفاع و به صراحت تاکید می‌کنند که باید 
مجلس بعدی با تعداد بیشتری از یاران 
این جریان شکل بگیرد و البته دولت هم 

خالص‌سازی را بدون ترس دنبال کند. 
صادق محصولی، دبیرکل جبهه 
پایداری عصبانیتش از انتقادات 
مطرح شده به پروژه خالص‌سازی 
طیف متبوعش را علنی کرد و با دفاع 
از برخوردهای ضربتی و حذفی طیف 
همفکرش، خواستار آن شد که دولت 
در خالص‌سازی سرعت خود را بیشتر 

کند، آنجا که صریحا گفت:»دولت 
ضعف‌هایی دارد. اصلی‌ترینش این 
است که برخی افراد حاضر در دولت، 
مثل خود رئیس‌جمهوری در فکر و 
عمل، تحولگرا نیستند ولی همچنان 
در دولت حضور دارند. از دولت انتظار 
داریم و مطالبه می‌کنیم هرچه سریع‌تر 
نیروهای کارآمد انقلابی را جایگزین 
چنین افرادی کند و اسیر شانتاژهایی 
چون اتهام خالص‌سازی نشود. متاسفانه 
امروز تکرار واژه خالص‌سازی اسم رمز 

حمله به شایسته‌سالاری شده است.«
اگر پروژه محصولی در رأس جبهه 
پایداری کمک به روند خالص‌سازی 
در دولت رئیسی تعریف شده است، 
آقاتهرانی، روند خالص‌سازی در مجلس 
آینده را در ذهن می‌پرورد. او  از عملکرد 
یاران خود در مجلس در پیشبرد 
طرح‌هایی چون صیانت دفاع کرده و 
گفته است: »اگر جمعیت‌مان در مجلس 

بیشتر باشد، ‌بهتر می‌توانیم کار کنیم.«
 

تنوری که این‌گونه گرم نخواهد شد
هرچقدر اخبار جریان اصولگرایی، 
نشان از رقابت جدی بین طیف‌های 
مختلف آن برای گرفتن سهم بیشتر 
از قدرت است، اما این‌گونه رقابت در 
مردم شعف و شوری را برنمی‌انگیزد. 
افزایش نارضایتی‌های اجتماعی و انباشت 
مطالبات معیشتی، از مطالبات جدی 
جامعه ایرانی است که در افق نگاه جریان 
اصولگرایی هیچ جایگاهی ندارد. به قول 
موسوی لاری، وزیر کشور دوره اصلاحات 
»یک جریانی، مجموعه‌ای از ارکان قدرت 
را دست‌شان گرفتند و جز خودشان کسی 
را تحمل نمی‌کنند.« آنچه از شواهد و 
نظرسنجی‌ها پیداست مردم نیز برای 
این بازی درون تیمی، حداکثر نقش 

تماشاچی را برای خود برگزیده‌اند. 

حلقه یاران احمدی‌نژاد، رویه انتخاباتی او را در »شایسته‌سالاری« پیش گرفته‌اند!

قطبی‌سازی در افکار عمومی، خالص‌سازی در مدیریت
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

تلاش تندروها برای تداوم 
یکدستی در حاکمیت 
شدت بیشتری گرفته 
است. آنها هم‌زمان دو 

پروژه قطبی‌سازی در افکار 
عمومی و حمله به برخی 

مقامات سابق را دنبال 
می‌کنند و از سویی دیگر 
به دنبال تغییرات بیشتر 

در دولت و مجلس و حضور 
حداکثری نیروهای وفادار 

به خود در آنها هستند 

هرچقدر اخبار جریان 
اصولگرایی، نشان از رقابت 

جدی بین طیف‌های مختلف 
آن برای گرفتن سهم بیشتر 

از قدرت است؛ افزایش 
نارضایتی‌های اجتماعی و 

انباشت مطالبات معیشتی، از 
مطالبات جدی جامعه ایرانی 
است که در افق نگاه جریان 
اصولگرایی هیچ جایگاهی 

ندارد. آنچه از شواهد و 
نظرسنجی‌ها پیداست مردم 

نیز برای این بازی درون تیمی، 
حداکثر نقش تماشاچی را 

برای خود برگزیده‌اند 

وکیل اسحاق جهانگیری به محکومیت وی به یک سال حبس 
تعزیری واکنش نشان داد و گفت: اگرچه رای صادره بدوی بوده 
و ما در فرصت قانونی با مستندات کافی به آن اعتراض خواهیم 
نمود لکن متاسفانه برخلاف مر قانون و ممنوعیت صریح قانونی 
مفاد رای غیرقطعی از ناحیه برخی خبر گزاری‌ها منتشر شده 

است.
به گزارش خبرآنلاین: سرورالسادات مقیمی، وکیل اسحاق 
جهانگیری، با اشاره به جزئیات شکایت محمدباقر قالیباف از 
معاون رئیس جمهور دولت های یازدهم و دوازدهم، گفت: آقای 

قالیباف بدلیل مطالب مطرح شده در مناظرات انتخاباتی سال 
١٣٩٦ اقدام به شکایت از آقای جهانگیری معاون اول وقت رییس 
جمهور و کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری نموده است که در 
اسفند ماه سال ۱۴۰۱ در شعبه ۱۵ دادسرای رسیدگی به جرایم 
کارکنان دولت مطرح گردید، پرونده مطروحه متعاقبا به شعبه 

۱۰۵۹ دادگاه رسیدگی به جرایم کارکنان دولت ارجاع شد.
وی افزود: ریاست محترم شعبه رسیدگی کننده در 
اردیبهشت ماه سال جاری اقدام به برگزاری جلسه رسیدگی 
باحضور وکلای طرفین نمودند و بدلیل ابهامات متعدد موجود 

در پرونده، در راستای اخطار رفع نقص پرونده به دادسرا ارسال 
گردید. وکیل اسحاق جهانگیری در ادامه بیان کرد: لکن بدلیل 
عدم رفع نقص پس از عودت پرونده به شعبه ۱۰۵۹ برای دومین 
بار اخطار رفع نقص صادر و پرونده به شعبه ۱۵ ارسال شد و پس 
از ارسال جوابیه از مرجع مورد استعلام به دلیل ابهامات موجود 
در جوابیه مورد اشاره، در انتظار تشکیل جلسه و ادامه روند 
رسیدگی به پرونده جهت شفافیت موضوعات مطروحه بودیم 
که بطور ناگهانی رای صادره از ناحیه دادرس و نه قاضی پرونده 

به بنده ابلاغ گردید.

وی در ادامه به محکومیت جهانگیری به یک سال حبس 
اشاره کرد و گفت: اگرچه رای صادره بدوی بوده و ما در فرصت 
قانونی با مستندات کافی به آن اعتراض خواهیم نمود لکن 
متاسفانه برخلاف مر قانون و ممنوعیت صریح قانونی مفاد 

رای غیرقطعی از ناحیه برخی خبر گزاری ها منتشر شده است.

واکنش وکیل جهانگیری به محکومیت در پرونده شکایت قالیباف: 

رأی به‌طور ناگهانی و از سوی دادرس صادر شده نه قاضی پرونده

خبر

نماینده پیشین مجلس با بیان اینکه در مقابل مردم باید کوتاه 
بیاییم، گفت: گفت‌وگومداری، اخلاق‌مداری و توسل به آگاهی، 
می‌تواند آب سردی بر کینه و کدورتی که بخشی از جامعه را 

دربر‌می‌گیرد، باشد.
جهانبخش محبی‌نیا ر گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، در پاسخ به این 
سوال که لزوم رایزنی و چانه‌زنی اصلاح‌طلبان با نهادهای بالادستی 
درباره ردصلاحیت‌ها در انتخابات را چقدر جدی می‌بینید، گفت:  
توقع بر این است که نهادهای مسئول که برآمده از اراده عمومی 
هستند و مشروعیت دارند با گذشت ۴۴ سال بعد از عمر انقلاب 
اسامی به حدی از بلوغ و شایستگی رسیده باشند که بتوانند 
واقعیت‌های جامعه، واقعیت‌های جمهوری اسلامی و ایران عزیز را 
کاملا درک کنند و حتی نیازی به جریانات و نیروهای واسط و افراد 
پستونشین نباشد. امروز ما در شرایطی به سر می‌بریم که ناگزیر 

هستیم از امر سیاست و امور دیگری که در حوزه اقتصاد، فرهنگ و 
امور اجتماعی طبقه‌بندی می‌شود، درک درست داشته باشیم. اگر 
خدیای نکرده دچار غفلت، عدم‌توجه و غرور باشیم، به همان میزان 
ضرر خواهیم کرد و این ضرر متوجه همه کسانی خواهد شد که عشق 

به زیست در این کشور پهناور و بسیار ارزشمند را دارند. وی گفت: امر 
رایزنی خیلی نمی‌تواند موضوعیت داشته باشد، اگر موازنه و توازن، 
مورد دقت بیشتر نهادهای مسئول بررسی صلاحیت قرار بگیرد، 
جامعه خیلی متعادل می‌تواند بزرگترین واقعه سیاسی امسال را 
مدیریت و تجربه کند. انشاء‌الله بتوانیم از نتایج این آزمون و برگزاری 
این امر سیاسی بزرگ، فواید خوبی را در اداره بهتر جامعه مشاهده 
کنیم. محبی‌نیا در پاسخ به این سوال که آیا این اراده برای رایزنی 
با نهادهای بالادستی وجود دارد، گفت: من نمایندگی جریانات 
سیاسی به ویژه اصلاح‌طلبان را برعهده ندارم و هرگز هم در زمین 
اصلاح‌طلب‌ها بازی نکردم، اما این اراده را نمی‌بینم که وارد امر رایزنی 
شوند. زیرا دروازه‌ها، همت و اراده‌ به رایزنی در جامعه ما تضعیف 
شده و از سویی دیگر تجارب تلخ پشت‌سرهمی که جلوی چشم 
نخبگان و جریان‌های سیاسی منتقد به وجود آمده، آنها را نسبت به 
امر گفت‌وگو، رایزنی و تبادل‌نظر تا حد زیادی مأیوس کرده و از منظر 
تحلیل مسائل جامعه ایران، من این آمادگی را در افراد نمی‌بینم که به 

شکل دسته‌جمعی و اراده عمومی این کار را انجام دهند. 
وی افزود:‌ اما چه بسا افرادی از جریانات اصلاح‌طلب و اصولگرایان 
منتقد زمینه را برای امر رایزنی مناسب ببینند، به شکل حزبی یا 

جریانی ورود پیدا کنند، اما هرگز رفوگری درزهای عمیقی که بر دل 
نهاد سیاست در جامعه ما وارد شده  توقع و انتظار را برآورده نخواهد 
کرد.  محبی‌نیا در پاسخ به این سوال که راهکار مقابله با جریان 
خالص‌ساز چیست، گفت:‌ خالص‌سازی یک بیماری اجتماعی است؛ 
تصور نکنید یک پروژه است. دارای سویه‌های متفاوت در جامعه ایران 
است. خالص‌سازی به عنوان یک بیماری خود را نشان می‌دهد که باز 

مورد سوء‌فهم قرار گرفته است.
محبی‌نیا در پاسخ به این سوال که راهکار مقابله با این جریان 
چیست که بیش از پیش شاهد حذف چهره‌ها نباشیم، گفت: با 
روندی که در پیش گرفته شده و با توجه به سوابق غیردرخشانی که در 
حوزه مدیریت و بازیگری داشتیم، به خودم اجازه نمی‌دهم راهکار ارائه 
دهم. چون واقعا آن امیدواری و نگاه مثبت سالیان قبل را با توجه به 
اینکه سن و سالی هم از من گذشته نمی‌بینم اما چون واقعا به کشور، 
جامعه‌ و انقلاب اسلامی علاقه‌مند هستم؛ اولین امری که می‌تواند 
ما را به سعادت، همبستگی و هم‌افزایی برساند، دیدن واقعیت‌های 
اجتماعی است. در حوزه معرفت ایرادهای بزرگی متوجه کارگزاران و 
از سوی دیگر بازیگران است؛ یعنی بازیگران، تصمیم‌گیران و مدیران 

تصمیمات‌شان را برمبنای امر دقیق اجتماعی نمی‌گیرند.

محبی‌نیا در گفت‌وگو با ایلنا: 

در مقابل مردم باید کوتاه بیاییم

گفت وگو


